

A (PNL 158/19.06



Parlamentul României
Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1159A/20.06 2017

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 7 fax: (021) 402 10 72 e-mail: pnl@cdep.ro

Întrebare

Adresată: Ministerului Muncii și Justiției Sociale

De către: Mugur COZMANCIUC, deputat PNL, circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

Obiectul întrebării: Situația ocupării forței de muncă la nivel de țară în primele 6 luni de guvernare

Unul dintre dezideratele oricărui Guvern, implicit și a Ministerului Muncii și Justiției Sociale, este implementarea unui program politic constant pentru îmbunătățirea nivelului de trai al populației, prin reducerea decalajelor economice între diversele regiuni ale țării și față de statele pertenere din Uniunea Europeană.

Situația ocupării forței de muncă din România este una negativă. Strategiile de creștere economică elaborate prin „Programul de guvernare 2017-2020”, alături de cele sociale nu au revitalizat situația economică a țării. Conform „Programului de guvernare 2017-2020”, la capitolul „Politici publice în domeniul muncii și justiției sociale” se specifică: „Obiectivul principal în materie de ocupare a forței de muncă, stabilit în contextul Strategiei Europa 2020, este de a atinge ținta de 70% în privința ratei de ocupare pentru grupa de vârstă 20—64 ani. Acest lucru se poate realiza numai prin promovarea unor politici publice coerente și realiste, care să determine o piață a muncii performantă, dinamică și flexibilă, ceea ce va asigura accesul

majorității cetățenilor la locuri de muncă de calitate, în funcție de competențele și abilitățile lor, la venituri decente”.

Pentru a genera dezvoltare durabilă pentru România un astfel de obiectiv poate fi atins numai prin eforturi conjugate prin combinarea unor măsuri care să vizeze: modernizarea pieței de muncă prin reducerea excluziunii sociale existentă între diferitele regiuni ale țării, creșterea performanțelor în domeniul educației, oferta unor servicii medicale mai bune etc.

Față de cele prezentate mai sus, vă rog să precizați în răspunsul dumneavoastră:

1. Care este procentul ocupării forței de muncă în primele 6 luni de guvernare comparativ cu cel existent în aceeași perioadă a anului trecut?
2. Care sunt programele implementate de Ministerul Muncii și Justiției Sociale pentru ocuparea forței de muncă la nivel de țară și, de altfel, pe regiuni?
3. Există decalaje de timp între obiectivele stabilite prin „Strategia Europa 2020” la nivelul ocupării forței de muncă și măsurile implementate de Ministerul Muncii și Justiției Sociale?

Solicitez răspunsul în scris.

Cu deosebită stimă,

Mugur COZMANCIUC

Deputat circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

Secretar al Camerei Deputaților

